

AUDRIUS MESECKAS FARM

Egy farm bogyós gyümölcsökkel, dámszarvassal és nem szokványos gazdálkodással

Azonosítási adatok:

Név: Audrius Meseckas

Elhelyezkedés: Vilkaviškis járás, Litvánia

A farm mérete: nincs adat

Az alapítás éve: 2018

Amit természetnek: áfonya, eper, málna, lonc bogyó, dámszarvas

Web / Facebook / Twitter: <https://www.facebook.com/stirniskiu.uogos/>

A gazdaság Stirniškės községben, a Vilkaviskisi járásban található. Audrius Meseckas 2018-ban egy külföldi, pénzgyűjtő időszak után tért vissza Litvániába. Már mielőtt külföldre költözött volna, tudta, hogy a mezőgazdaság a jövője. Audrius Meseckas EU-s támogatásban részesült, ami a kisgazdaságok létrehozására fókuszált. 15 000 eurót kapott. Főleg palántákat, kistraktort és 11 dámszarvast vásárolt.

Tisztában volt vele, hogy sok saját föld nélkül nem tud versenyezni azokkal, akik évek óta gazdálkodnak. Ezért elkezdett gondolkodni a nem hagyományos gazdálkodáson. 40 hektár áfonyával és 11 dámszarvassal kezdett, Audrius Meseckas több mint 1500 áfonyafa palántát ültetett el és körülbelül 30 dámszarvast legeltetett a legelőjén. Szamócát is termeszt 1,5 ha területen. A Meseckasnak van korai, közepes és késői epre is. Mindenből van egy kicsi.

Audrius Meseckas aktívan hozzájárult a Litván Bogyótermesztők Szövetségének megalapításához. A farm megalakulása óta Meseckas a Litván Bogyótermesztők Szövetségének (LUAA) tagja. A LUAA többi tagjával együtt fejleszti képességeit releváns témájú szemináriumokon.

Együttműködik más Stirniškės bogyós termesztoőkkel. A gazdaság számára könnyebb a jövőbe tekinteni, mert Audrius Meseckas nem egyedül, hanem más Stirniškės bogyós termesztoőkkel dolgozik együtt. Tehát nincs elveszve a piacon – a régió bogyós termesztoői egyelőre informális szövetkezetbe tömörülnek, termékeiket „Stirniškių uogos” márkanevvel látják el. Megkezdődött a „Stirniškių uogos” márka létrehozása 2018-ban egy áfonyaültetvény telepítésével, és jelenleg néhány bogyós gazdaságból álló informális szövetkezetként működik. Az ötlet az volt, hogy minőségi litván bogyókat termesztenek, és kínáljanak az egészséges bogyókat szerető vásárlóknak.

A "Stirniškių uogos" 2020-tól megkezdte a bogyók fagyasztva szárítását, és a fagyasztva szárított termékek szélesebb választékát tervezi kínálni. A fagyasztva szárítás a legjobb módja a vitaminok és jótékony anyagok megőrzésének, így a bogyók feldolgozásának is az egyik legjobb módja.

A fiatal gazda viszonylag szerényen nyilatkozik gazdasága eredményeiről. "Még messze vagyunk a többiektől, még csak néhány éve gazdálkodunk, ezért fel kell vegyük a lépést. A bogyóültetvény karbantartásához, a termés marketingjéhez gépeket, berendezéseket vásároltunk, ami csökkenti a munkaerőköltségeket és benne van a bogyós gyümölcsök árában... Továbbra is szükségünk van fagyvédelemre, ami nagy befektetés. Úgy gondolom, hogy a gazdaság akkor válik életképesé, ha az infrastruktúra teljesen kiépül" – mondja a Vilkaviškis, aki bogyós termesztoő a nevezett járásban.

Fényképek:



Audrius Meseckas bogyós termesztő lányával

(Forrás: <https://www.valstietis.lt/naujienos/braske-dazno-ukio-darzo-karaliene/118975>)



Audrius Meseckas

(Forrás: <https://www.delfi.lt/agro/kaimo-portretas/uzsienyje-buvo-vadovu-bet-nusprende-grizti-ir-pinigus-investuoti-i-netradicini-uki.d?id=80641933>)